



台中國際觀光發展協會理事長柴俊林(前排左6)、台中市觀光旅遊局局長陳盛山(前排左7)

台中  
《News》

旅報 VOL.1008 106.10.16

# 台中國際觀光發展協舉行例會

## 陳盛山：配合花博預計入園人次達千萬人

“台中國際觀光發展協會於10/3舉辦10月份例會及會員大會，召集台中各大知名飯店、旅行社及航空業共同商討11月初的台中國際踩舞祭、午茶生活節及2018花博事宜。另外，協會也建置網站希望透過網路平台公布會訊。” 文=陳建明

台中國際觀光發展協會理事長柴俊林表示，去年台中午茶生活節首次舉辦獲得觀光客廣大的回響，台中如春水堂及古典玫瑰園等廠商皆踴躍帶頭。今年繼續加碼在年底舉辦，希望透過午茶生活節將台中人的優閒慢活文化傳達給遊客，結合台中最拿手的茶與糕餅，帶動台中遊客成長。

台中市觀光旅遊局局長陳盛山表示，今年

1~9月中旅館增加18家，破除之前倒掉60家的傳言，目前共有458家飯店提供20,614個房間，旅館總數還在陸續增加。在住房率方面，去年1~8月是441萬，今年同期為457萬，共增15萬人成長3.6%成績不斐，預計今年將突破700萬過夜人次。另外，去年1~8月國旅入台中旅遊人次為300萬，今年為339萬，即便陸客在今年減少24萬人次，其他日韓港澳

及東南亞遊客皆增加。其中日本去年觀光客為29萬，今年預計增加到35萬。港澳客去年25萬，今年預計達到30萬，配合花博明年底希望突破50萬。

陳盛山進一步指出，明年台中一系列的活動將圍繞著花博，希望台中觀光相關產業能配合做相關行銷，讓明年台中過夜人次達到800萬，入園人次達到千萬。



## 《News》2017台中國際踩舞祭11/17熱鬧登場

旅報 VOL.1008 106.10.16

2017台中國際踩舞祭將於11/17~19於台灣大道台中市政府前廣場及夏綠地公園隆重登場，為了替今年度的踩舞活動暖身造勢，來自台南應用科技大學舞蹈系的六十位學生9/13出現在高鐵左營站，先是在站內大廳大動作拉筋伸展，音樂驟然響起，學生們展現整齊劃一、剛柔並濟的舞蹈，成功吸引左營高鐵大廳往來行旅的目光，為「2017台中國際踩舞祭」活動拉開序幕。

台中市觀光旅遊局長陳盛山表示，市府在去年首度舉辦「台中國際踩舞祭」大獲好評，在夏綠地公園進行封街舞蹈踩街，舞者與民眾同樂共舞，成功吸引數10萬遊客前往觀賞。「2017台中國際踩舞祭」，表演陣容更勝首



↑台中踩舞祭熱鬧更勝去年

屆，光是日本表團就有5隊，包括：三重縣津市的安濃津YOSAKOI HAPPY ARCHIVE、愛知縣犬山市JYO(笑)、北海道札幌市KITA SUBARU(北昂)、小樽市的翔樂舞和岐阜縣的瑞浪，以及12隊的學校及民間表團，日本及台灣總

共有17個團體接力上陣，勢必將臺中街道變成大型舞臺，同場較勁來尬舞，進一步加深臺日觀光文化交流。

陳盛山指出，台中國際踩舞祭的靈感來自日本傳統的YOSAKOI祭典，意喻藉由踩踏遊行的跳舞方式，將歡樂喜悅的情緒表現出來，表演者或是觀眾都能共襄盛舉。台中國際踩舞祭在服裝、音樂及踩街表演內容都充分地融入台灣本土特色與在地意象，各團隊發揮創意巧思，舞蹈融合戲曲、特技、傳統文化等演出，用臺灣精神、台灣元素打造屬於台灣的「踩舞祭」，這樣的活動適合各年齡層參與，民眾不只可以單純欣賞跳舞，更可以讓參與民眾感受到台中城市滿滿的生命力與幸福感。